

喜迎教师节,鲜花和祝福送“园丁”

全市 326 名优秀教师受表彰

本报聊城9月10日讯(记者 陈洋洋) 10日是全国第28个教师节,全市不少单位举行了庆祝活动,将鲜花和祝福送给辛勤耕耘的“园丁”们。全市共326名优秀教师,20所教育系统先进单位等受表彰。

10日,聊城市人力资源和社会保障局、市教育局发布《关于表彰聊城市优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任、教育系统先进集体、尊师重教先进

集体和个人的决定》,公布了市优秀教师、市优秀教育工作者、市中小学优秀班主任、市教育系统先进集体、市尊师重教先进单位及市尊师重教先进个人名单。

教师节来临之前,教育部门进行了层层评选,选出了一批师德高尚、业务精湛、成绩突出的优秀教师和教育先进集体,他们在自身岗位上取得了突出的成绩。为表彰先进,弘扬尊师重

教的良好风尚,同时激励他们再接再厉,聊城市人力资源和社会保障局、市教育局决定对黄心蕾等326名优秀教师、满辉等79名优秀教育工作者、张兴华等50名中小学优秀班主任、聊城一中等20所教育系统先进单位、聊城市物价局等10个尊师重教先进集体、李晓等21名尊师重教先进个人予以通报表彰,号召全市教育单位向受表彰的个人和单位学习。

东昌府区举行庆典 表彰优秀教师



庆典现场。本报记者 刘铭 通讯员 席真 摄

本报聊城9月10日讯(记者 刘铭 通讯员 席真) 9月10日上午,东昌府区隆重举行仪式庆祝第28个教师节,

对在全区近7000名在职教师和教育工作者中脱颖而出的优秀教师、优秀教育工作者、优秀班主任进行了表彰,并对尊师重教先进集体进行了颁奖。

据了解,2011年,东昌府区教育经费达6.72亿元,占财政总支出的28.64%,教育投入

大幅度提升。东昌府区各级各部门将切实加强领导,在经济和社会发展规划方面坚持优先安排教育发展,财政资金坚持优先保障教育投入,公共资源优先满足教育和人力资源开发需要;继续统筹城乡教育发展,统筹各级各类教育发展,认真解决教育改革中的重大问题,实现教育均衡发展,促进教育公平,不断满足人民日益增长的教育需求。



9月10日是28个教师节,在聊城大学餐厅门口,大学生们将给老师的温馨祝福语卡片贴成了心形。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 摄